
附：投标分项报价表

货币单位：人民币元

序号
材料设备

类型
名称 设备参数 单位 数量 单价 金额

安装费

单价

安装费

合计
备注

一、电缆部分

1 电缆
低压电

缆

ZR-YJV-

0.6/1KV

-3*95+1

*50

米 627.00
265.

00

1661

55.0

0

2 电缆
低压电

缆

ZR-YJLH

V22-0.6

/1KV-3*

185+1*9

5

米 2747.00
68.2

5

1874

82.7

5

3 电缆
低压电

缆

ZR-YJLH

V22-0.6

/1KV-3*

240+1*1

20

米 448.44
82.9

5

3719

7.89

4 电缆
低压电

缆

PV1-F-1

*4
米

21324.0

0
4.41

9403

8.84

5 电缆附件
低压电

缆头

电缆头

ZR-YJV-

0.6/1KV

-3*95+1

*50

套 42.00
150.

00

6300

.00

6 电缆附件
低压电

缆头

电缆头

ZR-YJLH

V22-0.6

/1KV-3*

240+1*1

20

套 6.00
150.

00

900.

00

7 电缆附件
低压电

缆头

电缆头

ZR-YJLH

V22-0.6

/1KV-3*

185+1*9

套 24.00
150.

00

3600

.00

公
共
资
源
交
易
平
台
投
标
专
用

8D
E7
1E
E4
BC
3F
4C
7D
84
A2
1A
F6
39
7B
81
F7

- 3 -



5

8 电缆附件
低压电

缆头
MC4 插件 套 418.00 5.00

2090

.00

9 安装费
低压电

缆

ZR-YJV-

0.6/1KV

-3*95+1

*50

米 627 28.00
17556.

00

10 安装费
低压电

缆

ZR-YJLH

V22-0.6

/1KV-3*

185+1*9

5

米 2747 32.00
87904.

00

11 安装费
低压电

缆

ZR-YJLH

V22-0.6

/1KV-3*

240+1*1

20

米
448.43

75
32.00

14350.

00

12 安装费
低压电

缆

PV1-F-1

*4
米 21324 6.00

127944

.00

13 安装费
低压电

缆头

电缆头

ZR-YJV-

0.6/1KV

-3*95+1

*50

套 42 350.00
14700.

00

14 安装费
低压电

缆头

电缆头

ZR-YJLH

V22-0.6

/1KV-3*

240+1*1

20

套 6 350.00
2100.0

0

15 安装费
低压电

缆头

电缆头

ZR-YJLH

V22-0.6

/1KV-3*

185+1*9

5

套 24 350.00
8400.0

0

16 安装费
低压电

缆头
MC4 插件 套 418 15.00

6270.0

0

小计
4977

64.4

279224

.00

公
共
资
源
交
易
平
台
投
标
专
用

8D
E7
1E
E4
BC
3F
4C
7D
84
A2
1A
F6
39
7B
81
F7

- 4 -



8

二、光伏组件及并网设备

1 光伏组件
光伏太

阳板
585WP 块 3554

甲供

材

2 并网设备 逆变器
逆变器

110KW
台 6

甲供

材

3 并网设备 逆变器
逆变器

100KW
台 15

甲供

材

4 并网设备 并网柜 并网柜 台 8
2222

0.00

1777

60.0

0

5 并网设备
低压进

线柜
进线柜 台 2

5536

6.05

1107

32.1

0

6 并网设备 铜排
TMY-125

*10
米 6

890.

00

5340

.00

7 并网设备 计量 计量 套 9
3000

.00

2700

0.00

8 并网设备 计量
采集终

端
套 1

5000

.00

5000

.00

9 光伏组件 支架

镀锌铝

镁

U41*52*

2

米
16325.0

0

16.8

0

2742

60.0

0

10 光伏组件 支架

镀锌铝

镁

U41*41*

2

米 3500
14.0

0

4900

0.00

11 光伏组件 支架

檩条连

接件

（L=200

mm，配 4

套不锈

钢

M10*30

螺栓，每

套2个平

套 1760 9.00
1584

0.00

公
共
资
源
交
易
平
台
投
标
专
用

8D
E7
1E
E4
BC
3F
4C
7D
84
A2
1A
F6
39
7B
81
F7

- 5 -



垫一弹

垫）

12 光伏组件 支架

中压块

（60*42

*27mm，

配304不

锈钢

M8*45 内

六角螺

栓，锁

扣）

套 6600 3.00
1980

0.00

13 光伏组件 支架

边压块

（60*41

*39mm，

配304不

锈钢

M8*45 内

六角螺

栓，锁

扣）

套 1150 3.00
3450

.00

14 光伏组件 支架

热镀锌

角钢

40*4

米 4800
15.0

0

7200

0.00

15 光伏组件 支架

柱脚T型

连接件

高

180mm，

后 5.0mm

套 3004
35.0

0

1051

40.0

0

16 光伏组件 支架

三角连

接件长

150mm

套 9050 5.00
4525

0.00

17 光伏组件 支架

304 不锈

钢

M10*30

内六角

螺栓配 2

平一弹

一螺母

套 28050 0.91
2552

5.50

18 光伏组件 支架

304 不锈

钢

M10*85

内六角

螺栓配 2

套 16100 1.49
2398

9.00

公
共
资
源
交
易
平
台
投
标
专
用

8D
E7
1E
E4
BC
3F
4C
7D
84
A2
1A
F6
39
7B
81
F7

- 6 -



平一弹

一螺母

19 光伏组件 支架

膨胀螺

栓

M12*80

套 1600 0.98
1568

.00

20 光伏组件 桥架

热镀锌

槽式

200*200

米 262
80.0

0

2096

0.00

21 光伏组件 桥架

热镀锌

梯形

200*150

米 310
72.0

0

2232

0.00

22 光伏组件 桥架

热镀锌

槽式

100*50

米 1600
63.0

0

1008

00.0

0

23 光伏组件 桥架

热镀锌

槽式

400*200

米 26
108.

00

2808

.00

24 光伏组件 桥架

热镀锌

槽式

600*200

米 84
198.

00

1663

2.00

25 光伏组件
桥架附

件

304 不锈

钢桥架

抱箍

套 2282 0.90
2053

.80

26 光伏组件
电缆附

件

金属软

管φ25
米 836 8.00

6688

.00

27 安装费
光伏太

阳板
585WP 块 3554 55.00

195470

.00

28 安装费 逆变器
逆变器

110KW
台 6 1200.00

7200.0

0

29 安装费 逆变器
逆变器

100KW
台 15 1200.00

18000.

00

30 安装费
低压进

线柜
进线柜 台 2 1500.00

3000.0

0

31 安装费 铜排
TMY-125

*10
米 6 55.00 330.00

32 安装费 计量 计量 套 9 50.00 450.00

公
共
资
源
交
易
平
台
投
标
专
用

8D
E7
1E
E4
BC
3F
4C
7D
84
A2
1A
F6
39
7B
81
F7

- 7 -



33 安装费 计量
采集终

端
套 1 450.00 450.00

34 安装费 支架
支架安

装
米 19825 7.10

140757

.50

45 安装费 桥架

热镀锌

槽式

200*200

米 262 40.00
10480.

00

46 安装费 桥架

热镀锌

梯形

200*150

米 310 40.00
12400.

00

47 安装费 桥架

热镀锌

槽式

100*50

米 1600 28.00
44800.

00

48 安装费 桥架

热镀锌

槽式

400*200

米 26 40.00
1040.0

0

49 安装费 桥架

热镀锌

槽式

600*200

米 84 55.00
4620.0

0

51 安装费
电缆附

件

金属软

管φ25
米 836 2.00

1672.0

0

小计

1133

916.

40

440669

.50

三、结构及土建部分

1 安装费 土建
逆变器

基础
台 21

900.

00

1890

0.00
300.00

6300.0

0

2 安装费 土建
并网柜

基础
台 8

900.

00

7200

.00
300.00

2400.0

0

3 安装费 土建

桥架支

墩

100*100

*100

套 328
25.2

5

8282

.00
20.00

6560.0

0

4 安装费 土建

配重块

500*500

*400（配

套 M12U

型螺栓）

套 3004
98.0

0

2943

92.0

0

20.00
60080.

00

公
共
资
源
交
易
平
台
投
标
专
用

8D
E7
1E
E4
BC
3F
4C
7D
84
A2
1A
F6
39
7B
81
F7

- 8 -



5 安装费 土建 混凝土 立方 390.00
265.

00

1033

50.0

0

100.00
39000.

00

小计

4321

24.0

0

114340

.00

四、防雷接地部分

1 防雷接地
接地材

料
BV-16 米 175

28.2

8

4949

.00

2 防雷接地
接地材

料
BV-6 米 440

10.1

0

4444

.00

3 防雷接地
接地材

料

热镀锌

接地扁

铁 40*4

米 2496
17.1

7

4285

6.32

4 防雷接地
接地材

料

接地极

∠

50*50*5

mm

L=2500m

m

根 32
70.7

0

2262

.40

5 防雷接地
接地材

料

不锈钢

防雷垫

片

个 7668 3.54
2710

6.38

6 防雷接地
接地材

料

防雷支

墩

100*100

*100

个 260
25.2

5

6565

.00

7 防雷接地
接地材

料

防火堵

料
KG 780

15.0

0

1170

0.00

8 防雷接地
接地材

料

防火涂

料
KG 220

15.0

0

3300

.00

9 安装费
接地材

料
BV-16 米 175 5.00 875.00

10 安装费
接地材

料
BV-6 米 440 5.00

2200.0

0

11 安装费
接地材

料

热镀锌

接地扁

铁 40*4

米 2496 40.00
99840.

00

公
共
资
源
交
易
平
台
投
标
专
用

8D
E7
1E
E4
BC
3F
4C
7D
84
A2
1A
F6
39
7B
81
F7

- 9 -



12 安装费
接地材

料

接地极

∠

50*50*5

mm

L=2500m

m

根 32 50.00
1600.0

0

13 安装费
接地材

料

不锈钢

防雷垫

片

个 7668 2.00
15336.

00

14 安装费
接地材

料

防雷支

墩

100*100

*100

个 260 20.00
5200.0

0

15 安装费
接地材

料

防火堵

料
KG 780 10.00

7800.0

0

16 安装费
接地材

料

防火涂

料
KG 220 10.00

2200.0

0

小计

1031

83.1

0

135051

.00

五、清洗部分

1 配套 水泵
增压设

备
套 8

1100

.00

8800

.00
350.00

2800.0

0

2 配套
给水塑

料管
PPR DN32 米 240 7.00

1680

.00
10.00

2400.0

0

3 配套
给水塑

料管
PPR DN25 米 610 6.00

3660

.00
10.00

6100.0

0

4 配套
自动排

气阀

全铜

DN25
个 8

43.0

0

344.

00
30.00 240.00

5 配套 截止阀
全铜

DN32
个 16

60.0

0

960.

00
40.00 640.00

6 配套 水表 个 8
120.

00

960.

00
50.00 400.00

7 配套
放水龙

头

不锈钢

DN32
个 8

60.0

0

480.

00
7.00 56.00

公
共
资
源
交
易
平
台
投
标
专
用

8D
E7
1E
E4
BC
3F
4C
7D
84
A2
1A
F6
39
7B
81
F7

- 10 -



8 配套
冲洗软

管

15 米、配

洒水栓
套 40

120.

00

4800

.00
20.00 800.00

小计
2168

4.00

13436.

00

六、监控部分

1 配套
环网交

换机

10M/100

M 自适应

交换机

套 1
1250

.00

1250

.00
180.00 180.00

2 配套

电脑主

机及显

示器

套 1
4500

.00

4500

.00
180.00 180.00

3 配套
硬盘录

像机

硬盘录

像机（监

控级硬

盘，含

4TB 硬盘

*4）

套 1
750.

00

750.

00
80.00 80.00

4 配套

网络高

清固定

摄像机

室外 套 16
1250

.00

2000

0.00
200.00

3200.0

0

5 配套 光纤
单模4芯

铠装
米 2000 2.00

4000

.00
3.00

6000.0

0

6 配套
光纤收

发器
套 16

150.

00

2400

.00
100.00

1600.0

0

7 配套
光纤附

件

光纤终

端盒、光

纤跳线、

尾缆等

套 8
60.0

0

480.

00
450.00

3600.0

0

8 配套 电源线

RVVP

3*1.5mm

2

套 2000 7.00
1400

0.00
5.00

10000.

00

9 配套 网线

超五类

网线

CAT5E

米 800 2.00
1600

.00
5.00

4000.0

0

10 配套

视频装

置 24V

电源

含电源

防雷器
套 1

1200

.00

1200

.00
100.00 100.00

11 配套 避雷针 个 16
500.

00

8000

.00
150.00

2400.0

0

公
共
资
源
交
易
平
台
投
标
专
用

8D
E7
1E
E4
BC
3F
4C
7D
84
A2
1A
F6
39
7B
81
F7

- 11 -



12 配套 配电箱 防水型 个 8
120.

00

960.

00
150.00

1200.0

0

13 配套
安装辅

材

视频安

装支架、

立杆、辅

料等

套 16
1500

.00

2400

0.00
300.00

4800.0

0

14 配套 灭火器 5KG 干粉 个 16
80.0

0

1280

.00
20.00 320.00

小计
8442

0.00

37660.

00

七、其他部分

1 其他部分

电缆井

排水及

清理淤

泥

座 16 3500.00
56000.

00

2 其他部分

原有电

缆管道

疏通

米 300 14.00
4200.0

0

小计
60200.

00

八、调试并网部分

1 并网 调试
供电系

统调试
系统 8 500.00

4000.0

0

2 并网 调试
接地装

置调试
系统 8 1000.00

8000.0

0

3 并网 调试

发电方

阵系统

调试

系统 8 7650.00
61200.

00

4 并网 调试

电表数

据采集

系统调

试

系统 9 500.00
4500.0

0

小计
77700.

00

公
共
资
源
交
易
平
台
投
标
专
用

8D
E7
1E
E4
BC
3F
4C
7D
84
A2
1A
F6
39
7B
81
F7

- 12 -


	封面
	目录
	一、投标函
	（一）投标函
	1.第一标段


	二、投标函附录
	（一）投标函附录
	1.第一标段


	三、法定代表人身份证明
	（一）法定代表人身份证明
	1.第一标段


	四、法定代表人授权书
	（一）法定代表人授权书
	1.第一标段


	五、投标人资格证明文件
	（一）投标人资格证明文件
	1.第一标段


	六、反商业贿赂承诺书
	（一）反商业贿赂承诺书
	1.第一标段


	七、技术部分
	（一）技术部分
	1.第一标段


	八、服务承诺
	（一）服务承诺
	1.第一标段


	九、招标文件要求的其他材料及投标人认为有必要提供的材料
	（一）招标文件要求的其他材料及投标人认为有必要提供的材料
	1.第一标段


	十、政府采购政策
	（一）政府采购政策
	1.第一标段





